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Ata do dia 04/05/2022 

Ata Nº 014/2022 

 

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Salão Comunitário da Comunidade de Linha Assunção de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Adriano 

Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Marcelo 

Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos Projetos 

de Lei nº 025 e 026/2022. No expediente do Legislativo, foi solicitado a leitura do 

Requerimento de Abono de Falta nº 003/2022 e das indicações nº 017,018,019,020 e 

021/2022. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se 

para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna, por ordem os seguintes Vereadores: 

1º - Leandro Coppi, saudou componentes da Mesa Diretora, colegas Vereadores(as), 

Prefeito Municipal, ex-vereadores, pessoas presentes da Comunidade de Linha Assunção 

e outras comunidades. Simplicidade e firmeza de nosso Município, de como as coisas são 

feitas e tratadas, realidade que em outros municípios não existe. Isso só acontece devido 

a parceria dos poderes Executivo e Legislativo. 2º - Vandemir Pilatti, saudou a todos 

citados. Andamento e crescimento do Município, não teríamos este resultado se não 

pudéssemos contar com as pessoas, os munícipes que trabalham. Dinheiro bem aplicado, 

verbas e emendas recebidas, de grande ajuda e solicita um olhar diferente nas próximas 

eleições e pensar bem em quem votar, parabenizou a comunidade pela organização e 

empenho. Colocou-se a disposição para qualquer esclarecimento. 3º - Adriana Ferreira 

Veronese, saudou a todos citados. Indicações, necessidade de controle anual sobre os 

mosquitos em especial os borrachudos e controle da dengue, bem como a implantação do 

Biodigestor na escola São Lourenço e Bento Gonçalves, viável pois é produzido uma 

grande quantidade de lixo por parte das escolas e isso traria grandes resultados. Fez um 

pedido especial, aos munícipes para que armazenem água da chuva. Emenda 
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Parlamentar no valor de R$ 250.000,00 do Deputado Alceu Morreira. Convidou a todos 

para participarem das sessões da Câmara de Vereadores e parabenizou a comunidade 

pela união.4º Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Satisfação em estar aqui nesta 

comunidade. Maior público das sessões em seu mandato, e convidou novamente a todos 

para participarem das sessões, e que não tenham medo de cobrar, pois o Executivo e 

Legislativo, trabalham juntos para encontrar sempre a melhor solução. Indicações, sobre 

as estradas, condições climáticas que muitas vezes não permitem que as mesmas 

permaneçam em bom estado, mas com calma e paciência, tudo se resolve. Transmissões 

das sessões via Facebook, para que todos possam acompanhar as sessões, outra 

prestadora de serviço, com valores mais baixos, e agora vamos voltar a conversar sobre o 

assunto. 5º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. Indicação, alargamento das estradas, 

as mesmas são essenciais para o transporte das nossas produções. Agradecimento ao 

Secretário de Obras, Paulo Ferla pela manutenção das estradas, ao Prefeito Municipal 

pelo pedido atendido da colocação de lâmpadas e a comunidade de Linha Assunção pelo 

acolhimento. Parabenizou a todas as mães pela passagem do seu dia no próximo 

domingo. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 025/2022, aprovado por 

unanimidade. Votação do Requerimento de Abono de Falta nº 003/2022, aprovado por 

unanimidade. Votação da Ata nº 012/2022 da Sessão Ordinária do dia treze de abril, 

aprovada por unanimidade. Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 013 da 

Sessão Ordinária do dia vinte e sete de abril que na próxima sessão será votada. 

Vereador Alcides Boscaini, agradeceu a comunidade pela acolhida e saudou os ex- 

vereadores. Presidente Adriano parabenizou a todas as mamães do Município pela 

passagem de seu dia. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia onze de maio de 

2022 às dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

Marcelo Benini 

      1º Secretário 


